
  
  

 

Lazart Hotel, Trademark Collection by Wyndham 5* 
Η προσβασιμότητα δεν είναι μόνο ζήτημα υποδομών· είναι φιλοσοφία. Στόχος 
μας είναι να κάνουμε κάθε επισκέπτη να νιώσει σαν στο σπίτι του, ανεξάρτητα 
από τις ιδιαίτερες ανάγκες του. 
http://www.lazarthotel.gr/GR/Home/ 
16 Kolokotroni Str., Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη, 56430 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 

Τιμή ανά μαθητή # 345,00€ με ημιδιατροφή 
Συνολική τιμή: 70 x 345€ = 24.150€ 

http://www.lazarthotel.gr/GR/Home/


  
 

  

ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ: 

• Πολυτελές/λή κλιματιζόμενο/α λεωφορείο/α, σε άριστη κατάσταση, το/α οποίο/α 
πληροί/ούν όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας, με έμπειρο/ους επαγγελματία/ες 
οδηγό/ούς, για τις μεταφορές, μετακινήσεις, εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
(αποκλειστικά στη διάθεση του σχολείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, σε 24ώρη 
βάση). 

• 

• 

Σε περίπτωση κάλυψης του ωραρίου του /ων οδηγού/ών θα υπάρχει/ουν 
αντικαταστάτης/ες για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος. 

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις για την διαδρομή 
Θεσσαλονίκη – Αθήνα με απογευματινή ή βραδινή πτήση της Skyexpress ή της Aegean 
airlines. (Οι κάρτες επιβίβασης εκδίδονται από την εταιρεία μας πριν την αναχώρησή σας 
προς Αθήνα για τη διευκόλυνση των εκδρομέων και ελαχιστοποίηση του χρόνου αναμονής 
στα αεροδρόμια). 

• 

• 

Μεταφορά από την Θεσσαλονίκη προς το αεροδρόμιο Μακεδονία για την επιστροφή του 
σχολείου στην Αθήνα. 

Τέσσερις (04) διανυκτερεύσεις σε ένα από τα παραπάνω προτεινόμενα ξενοδοχεία 4* - 
5 *.Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε δίκλινα/τρίκλινα/τετράκλινα δωμάτια και η 
διαμονή των καθηγητών σε μονόκλινα. 

• Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων θα βρίσκονται στη διάθεσή σας . Τα 
ξενοδοχεία πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή σας 
(θέρμανση, ζεστό νερό κλπ). 

• 

• 

Πρωινό καθημερινά εντός των ξενοδοχείων σε μπουφέ . 

Δείπνο καθημερινά εντός των ξενοδοχείων σε μπουφέ . 

Δωρεάν συμμετοχή συνοδών – καθηγητών. • 

• Δυνατότητα διάθεσης συμμετοχών με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους 
μαθητές του σχολείου.(παρακαλούμε ενημερώστε μας για τις ανάγκες του σχολείου). 

• 

• 

Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ΄ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

Μεταφορές – περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το τελικό πρόγραμμα του σχολείου. 



  
  

• 

• 

Ξενάγηση από επίσημους διπλωματούχους ξεναγούς στη πόλη της Θεσσαλονίκης και στον 
αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας με προ κράτηση εισιτηρίων. 

Ένα (01) τριήμερο ταξίδι 2 ατόμων, για την λαχειοφόρο αγορά του σχολείου στην Πορταριά 
Πηλίου. 

• 

• 

• 

Παρουσία ασφάλειας – security στο ξενοδοχείο, καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας. 

Ι.Χ στη διάθεση των καθηγητών . 

Δύο (02) αεροπορικά εισιτήρια επιστροφής, σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη. 

• 

• 

Κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή λόγω covid. 

Κάλυψη εξόδων καραντίνας σε περίπτωση κρούσματος covid. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης “ Tour Operators ” εναρμονιζόμενη με το Προεδρικό Διάταγμα 
7/2018 - ΦΕΚ 12/Α/29-1-2018 με οδηγία (Εε) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα 
ταξίδια και τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς διακανονισμούς (ΕΕ L 326/11.12.2015). Με 
την ΝP ασφαλιστική & αριθμό ασφαλιστηρίου συμβολαίου 2227026380. 
(Επισυνάπτονται οι πίνακες με την αναλυτική περιγραφή των καλύψεων και παροχών). 

• Ασφαλιστήριο συμβόλαιο προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού “Ταξιδιωτική – 
Ιατροφαρμακευτική” με επέκταση καλύψεων COVID – 19 ειδικά διαμορφωμένο. 
Mε την ANAX INSURANCE & ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ INTERAMERICAN 
(Επισυνάπτονται οι πίνακες με την αναλυτική περιγραφή των καλύψεων και 
παροχών). 

• 

• 

• 

• 

Φ.Π.Α 

Διόδια αυτοκινητόδρομων. 

Ποινική ρήτρα για τη σωστή τέλεση των όρων. 

Αποδοχή όλων των όρων της προκήρυξης. 



  
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

1 )Υπάρχει δυνατότητα διαμονής στα ξενοδοχεία Anatolia 4*, Capsis 4* , Onoma 5* & Grand 
Palace 5* που βρίσκονται στο τρίγωνο, φανάρι Βαρδάρη-Σιδηροδρομικός σταθμός – 
Μοναστηρίου. 

Εφόσον επιθυμείτε κάποιο από τα παραπάνω παρακαλώ ενημερώστε μας να σας δώσουμε 
προσφορά. 

2)Σε περίπτωση που επιθυμείτε αεροπορική μετάβαση προς τη Θεσσαλονίκη η τιμή 
επιβαρύνεται 55€ ανά μαθητή. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Από την 1η Ιανουαρίου 2024, όλα τα ξενοδοχεία στην Ελλάδα υποχρεούνται να εφαρμόσουν ένα νέο 
περιβαλλοντικό τέλος που ορίζεται ως τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση. Το τέλος αυτό 
θεσπίστηκε με το άρθρο 30 του ν. 5073/2023 και αντικαθιστά τον προηγούμενο Φόρο Διαμονής. Το τέλος 
ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση χρεώνεται ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση ως εξής. 
Ξεν/χειο 5*: € 4,00 
Ξεν/χειο 4*: € 3,00 
και θα καταβάλλεται από τον πελάτη απ’ ευθείας στο ξενοδοχείο. 

Με εκτίμηση , 
Αργιανάς Κωνσταντίνος 

El.Venizelou Avenue 147B,16341 
Ilioupoli,Athens,Greece 
T: +30 210-7621330 - 1 / 6932482091 
E: info@happydays-travel.gr 
www.happydays-travel.gr 
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